



Администрация г. Котовска  
Муниципальное казенное учреждение  
«Информационно-методический центр»

## Информационно-методический вестник «БУДНИ ОБРАЗОВАНИЯ»

Выпуск № 2  
(86)

Октябрь, 2024

# Поздравляем!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:



Материалы  
о педагогах школ и  
учреждений  
дополнительного  
образования

Поздравления с  
профессиональным  
праздником!



*Дорогие педагоги!*

*Поздравляем Вас с Международным Днём учителя!*

*«Если вы владеете  
знанием, дайте  
другим зажечь от  
него свои светиль-  
ники»*

*П. Фуллер*

*Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем учителя! Каждый день Вы вкладываете свои знания и жизненный опыт в умы и души нового поколения, развивая способность творчески мыслить, принимать решения, соответствовать реалиям стремительно развивающегося мира. Пусть выбранный Вами профессиональный путь приносит радость, успехи, а каждый день приближает к новым горизонтам в профессии.*

*Желаем Вам добра и здоровья, счастья и мира, успехов и удачи во всех начинаниях!*

*С глубоким уважением,  
коллектив МКУ «ИМЦ»*

## Биология – это доступно, просто!



«Внимательная, добрая, отзывчивая, справедливая ...», - именно так описывают учителя биологии Школы-ЭКОТЕХ Алпацкую Нелли Алексеевну.

Говорят, что педагогика – это самое тонкое искусство, а учитель – труженик горячего

цеха, где варится ценнейший сплав знаний, умений и убеждений. Много лет этому искусству отдала Нелли Алексеевна. Она – человек горячо влюбленный в свою профессию. Наверное, именно в этом смогла найти свой секрет молодости души и сил в преподавании.

Нелли Алексеевна принадлежит к числу тех учителей, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, большой объем знаний и творческое отношение к самому процессу обучения школьников.

За долгую работу в школе Нелли Алексеевна Алпацкая неоднократно была отмечена региональными и федеральными наградами. Подготовила призеров и победителей олимпиад по биологии и экологии на разных уровнях. Многие её выпускники стали студентами известных медицинских вузов страны.

Профессионализм, творчество, поиск, инициатива, простота общения, корректность, отзывчивость, исключительное трудолюбие – это и есть особенные качества Нелли Алексеев-



ны.

За столько лет она познала все секреты успешного преподавания. На ее уроках дети не скучают, она проводит их на высоком уровне, применяя активные формы обучения, строя урок как игру. Ее уважает, ценит и любит не одно поколение выпускников.

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*

## Незаменимый TEACHER

Белова Антонина Семеновна – учитель английского языка Школы-ЭКОТЕХ, педагог с большой буквы.

Ее знают, уважают и ценят ученики и родители нашего города. У Антонины Семеновны есть всё, что присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия, отличное знание своего предмета, мастерство. Сколько душевных сил и энергии отдает она своим ученикам, занимаясь любимым делом – обучением английскому языку! За годы педагогической деятельности Антонина Семеновна воспитала не одно поколение выпускников, добрых и талантливых.

Ее уроки всегда интересны, увлекательны, необычны и познавательны.

Интерес к английскому языку у Антонины Семенов-

новны очень высок. Она серьезно и внимательно наблюдает за его изменениями, хорошо разбирается в тонкостях языка.

Ребята, обучающиеся у Антонины Семеновны, активно участвуют во Всероссийской олимпиаде школьников и занимают призовые места. Неоднократно она получала благодарственные письма за подготовку детей к олимпиаде.

Антонину Семеновну уважают и любят за доброе отношение к людям, честность и глубокую порядочность.

Родителям и детям очень повезло с учителем английского языка – Беловой



Антониной Семеновной. Ребята с удовольствием ходят в школу. Огромное спасибо за доброту и терпение!

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*



## Педагог – не звание, педагог – призвание

Ефимова Елена Вячеславовна работает в школе более тридцати лет. Это учитель с большой буквы. На ее счету пять выпусков.

Ученики Елены Вячеславовны являются



ся победителями и призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии. Среди ее учеников есть стобалльники ЕГЭ по химии и победители регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Профессионалы».

Елена Вячеславовна – человек с активной жизненной позицией. Участвует во всех школьных и городских мероприятиях. Является хорошей коллегой и другом. Готова всегда прийти на помощь.

Заслуженный авторитет у коллег, родителей и учеников позволил ей стать победителем регионального конкурса «Народный учитель».

За особые успехи и многолетний добросовестный труд Ефимова Елена Вячеславовна



на получила из рук главы Тамбовской области Почетную Грамоту Министерства просвещения РФ.

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*

## Учитель! Перед именем твоим...

Древняя мудрость гласит: «Учитель – это тот, кто способен спуститься с высот своих знаний до незнания ученика и совершить вместе с ним восхождение». Именно такое восхождение

более 50 лет прodelывает со своими учениками Игнатова Татьяна Александровна. Она доказала, что занимается своим делом. Татьяна Александровна



стичка учительской любви, подаренная этим щедрым на доброту человеком.

Татьяна Александровна душевный, пронцательный, отзывчивый человек,

бескорыстно предана своей профессии, которая требует не только знаний, но и огромного душевного тепла. В сердцах её учеников навсегда остаётся ча



готовый поддержать в трудную минуту и словом, и делом. Для коллег она является примером трудолюбия, добросовестности, ответственности и профессионализма.

Поздравляем уважаемую Татьяну Александровну с Днем учителя и желаем здоровья, бодрости духа, оптимизма и радости от каждого прожитого дня!

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*



## По призванию души...

Кудряшова Светлана Юрьевна, учитель информатики МБОУ «СОШ №3 с УИОП», стала одним из семи победителей регионального конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности.

Еще с детства Светлана Юрьевна представляла себя в роли учителя. Любовь к точным наукам, желание пойти по стопам любимых педагогов: Блохиной Т.Д., Куниной В.В. – укрепили ее мечту и помогли выбрать дело жизни – профессию учителя.

Светлана Юрьевна поступила в Тамбовский государственный педагогический институт, после окончания которого вернулась в родную школу. С 1991 года работает учителем математики и информатики, имеет высшую квалификационную категорию.

Информатика – это одна из наиболее быстро развивающихся отраслей. Поэтому необходимо всегда быть в курсе всех нововведений. Без участия в творческих конкурсах невозможно движение вперед. В 2019 году стала призером областного конкурса медиаресурсов «Урок XXI века», а в 2023 году – победителем областного сетевого конкурса «IT-учитель 2023».

Светлана Юрьевна – опытный и талантливый педагог, человек творческий, с новым мышлением. Определяет свое педагогическое



кредо словами: «Любить детей и жить ради детей». В основе ее педагогических методов лежат принципы системно-деятельностного подхода к обучению.

В свете современных требований и федерального государственного образовательного стандарта на уроках информатики создает такие условия, чтобы ученик получал удовлетворение от результатов своей деятельности, видел пути применения полученных знаний на практике. Лучшей наградой для педагога являются слова учеников: «Как жаль, что урок уже заканчивается».

Целенаправленная работа педагога позволяет достичь высокого качества подготовки обучающихся по информатике. Каждый год ее ученики сдают ЕГЭ на высокие баллы и поступают в ВУЗы Тамбова, Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа по направлению «Информационные технологии».

Светлана Юрьевна говорит своим ученикам: «Считаю, что мне повезло с выбором профессии. Школа – это такая удивительная страна, где каждый день не похож на предыдущий, где всегда интересно, где учитель дарит свою энергию, знания, умения.»

*Педагогический коллектив  
МБОУ «СОШ №3 с УИОП»*



## Мастер педагогического искусства

Более тридцати лет в нашей школе работает творческий, эрудированный, грамотный педагог, обладающий высоким уровнем профессионального мастерства, стремящийся совершенствовать свои профессиональные навыки – Клинкова Елена Владимировна.

Учитель выстраивает педагогически целесообразные отношения с детьми,

учитывая их возрастную специфику, психологию межличностного общения, вызывая интерес к преподаваемым предметам. Ее уроки отличаются ясностью поставленной цели, четко сформулированными задачами, которые она успешно решает. Обучающиеся Елены Владимировны показывают высокое качество знаний.

Благодаря своим профессиональным, деловым и человеческим качествам Елена Владимировна пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег, родителей и учеников.

Поздравляем Елену Владимировну с Днем учителя и желаем

ее профессиональных побед!

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*



## Илюшкина Марина Владимировна



**Надо любить то, что вы делаете,  
надо делать то, что вы любите.**

**(Рей Бредберри)**

Под таким педагогическим кредо на протяжении 21 года в «Детско-юношеской спортивной школе № 1» работает тренер-

преподаватель по спортивной гимнастике Марина Владимировна Илюшкина.

Грамотный педагог, которому присущи такие качества, как талант, душевная теплота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия всё это о Марине Владимировне.

Работая тренером - преподавателем, Илюшкина Марина Владимировна проявила себя как педагог, умеющий инициативно и творчески решать профессиональные задачи.

Её учащиеся показывают хорошую физическую, техническую подготовку, входят в состав сборной области и становятся победителями всероссийских турниров и областных первенств по спортивной гимнастике.

За свою педагогическую деятельность Марина Владимировна подготовила 8 кандидатов в мастера спорта, 11 человек, имеющих первый разряд и более 100 человек, имеющих юношеские разряды.

Воспитанницы Марины Владимировны в 2022 и 2024 году становились чемпионами и призерами Межрегиональных соревнований в Новомосковске и Чемпионата Липецкой области по спортивной гимнастике в г. Липецке. В 2024 году на Первенстве Центрального Феде-



рального округа по спортивной гимнастике в городе Обнинске её учащаяся вышла в финал многоборья.

Илюшкина Марина Владимировна умело владеет методикой преподавания спортивной гимнастики, использует современные формы, методы обучения и контроля навыков учащихся. В целях повышения качества тренировочного процесса, систематически использует техническое оснащение, разнообразные формы и виды занятий, видеоматериалы. Учит детей быть добрыми, воспитывает готовность прийти на помощь в трудной жизненной ситуации и серьёзному отношению к тренировкам. Она систематически участвует в Днях здоровья, ведёт активную работу с родителями по пропаганде занятий спортом и ведению здорового образа жизни, а так же ежегодно участвует в летней оздоровительной кампании.

Педагог активно принимает участие в судействе первенств Тамбовской области по спортивной гимнастике, во Всероссийских спортивных соревнованиях школьников «Президентские состязания» и фестивалях Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

М.В. Илюшкина проводит большую работу по пропаганде своего вида спорта: её воспитанники выступают с показательными выступлениями на различных мероприятиях города и области.

*Н.П. Мусинская,  
старший инструктор-методист  
МБУДО «ДЮСШ №1»*



## Житенёв Олег Борисович

Житенёв Олег Борисович, тренер-преподаватель по футболу Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа № 2» города Котовска в октябре 2024 года празднует свой 50-летний юбилей.

В 1997 году он окончил Тамбовский государственный университет им. Г.Р. Державина по специальности «Физическая культура и спорт». Стаж педагогической работы 25 лет, из них 20 лет Олег Борисович работает тренером-преподавателем МБУДО «ДЮСШ №2» города Котовска.

За время своей работы проявил себя грамотным педагогом, творчески работающим и умелым организатором. Направление своей педагогической деятельности Олег Борисович определяет с учётом индивидуальных и возрастных функциональных особенностей детей, а также их физического развития и творческих способностей.

Воспитанники Житенёва О.Б. показывают стабильно высокие результаты на соревнованиях различного уровня: в 2020 и 2021 году его воспитанники стали победителями Новогоднего турнира по мини-футболу среди юношей 2008-2009, г.р. в 2021 - победителями Областного турнира по мини-футболу среди юношей 2008-2009 г.р., победителями Региональных соревнований юных футболистов «Кожаный мяч» в средней возрастной группе (2008-2009 г.р.). 23 февраля 2023г. в ФОКе г. Котовска состоялись областные соревнования по мини-футболу



среди юношей 2007 - 2008 г.р., посвященные Дню защитника Отечества, где воспитанники Олега Борисовича заняли 2 место. В январе 2024г. стали серебряными призёрами новогоднего турнира по мини-футболу.

В декабре 2023 г. юные футболисты Котовска вместе с Олегом Борисовичем принимали участие в трёхдневном футбольном мастер-классе для детей из городов Российской Федерации, который проводили известные тренеры страны в городе



Саранске.

Олег Борисович организует матчевые встречи, является инициатором проведения ежегодных новогодних турниров по мини-футболу, проводит мастер-классы.

Житенёв О.Б. активно участвует в спортивной жизни города: взаимодействует с Комитетом по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации города Котовска, оказывает помощь в организации и проведении мероприятий городского и областного уровня,



спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры».

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, достигнутые успехи в воспитании и обучении подрастающего поколения в 2021 году

представляет свои работы на конкурсах.

Статья Олега Борисовича на тему «Ориентировочный прогноз успешного обучения» вошла в Материалы IX Всероссийской научно-практической конференции «Пути оптимизации физического воспитания,

Олег Борисович награжден Почетной грамотой управления и науки Тамбовской области.

Коллектив «ДЮСШ №2» поздравляет Олега Борисовича с Днём Учителя и предстоящим юбилеем! Желаем Вам счастья, здоровья и дальнейших успехов в великом деле - делать наш мир лучше через каждого воспитанника и спортсмена!

*Е.С. Сурикова,  
инструктор-методист  
МБУДО «ДЮСШ №2»*



Многие годы в Доме детского творчества работает педагог дополнительного образования Василевская Елена Юрьевна. А если быть точнее – 28 лет она является руководителем в творческого объединения: «Юный зоолог».

Елена Юрьевна очень любит природу, животных и эту любовь старается прививать детям, чтобы они также как и она, могли увидеть и оценить тихую прелесть крохотного полевого цветка или игру красок во время заката, буйное цветение сирени, заслушаться звонким пением птиц. От пристального внимания к природе, возникает и развивается любовь к Родине, к своему краю, к родной земле. Вот почему очень важно, чтобы дети получили специальные знания, умения и навыки, которые они смогли бы применить и реализовать на протяжении всей жизни.

Педагог обладает большим багажом знаний в своей сфере деятельности и умело передаёт подрастающему поколению свои знания и опыт. Педагог оптимально сочетает теоретические занятия с практической и научно-исследовательской деятельностью обучающихся. Образовательный процесс построен на региональном краеведческом и экологическом материале.

На занятиях педагог дополнительного образования создаёт условия для эффективного обучения и воспитания учащихся: чётко продумывает цель и задачи; создаёт атмосферу взаимного уважения, доверия. Ее занятиям свойственна глубокая проду-

манность, четкость, логичность построения. Они проходят живо, нестандартно, при активном участии всех обучающихся. В работе педагог органически соединяет традиционные и новые методики. Активно применяет информационные технологии. Она умеет создавать на занятиях обстановку коллективного творческого поиска, дать возможность каждому обучающемуся испытать радостное чувство успеха.



Обучающиеся Василевской И.Ю. принимают участие в различных конкурсах и занимают призовые места:

- муниципальный этап конкурса «Изменение климата глазами детей» (2023 год);

- муниципальный этап Всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета» (2020 год);

- областной конкурс рисунка «Блокадная вечности страницы», посвящённому 80-летию прорыва блокады Ленинграда

(2024 год);

- Всероссийская олимпиада «Эколята – молодые защитники природы» (2023 год);

- Всероссийский фестиваль ЭкоГТО (2024 год).

Василевская Е.Ю. систематически занимается с детьми исследовательской деятельностью. Исследовательские работы её воспитанников не раз занимали призовые места на конференциях городского уровня.

Педагог с большим увлечением проводит в образовательных учреждениях города мероприятия: Всероссийский урок "Эколята - молодые защитники природы", «Экологический Новый год», «День защиты животных», «День птиц», «День Земли», целью которых является экологическое просвещение обучающихся, формирование экологического поведения, повышение естественнонаучной грамотности. Елена Юрьевна организует участие детей в акциях «Дни защиты от экологической опасности», «Чистый берег», «Открытие защитникам Родины».

Говорят, что если человек талантлив, то он талантлив во всем. Елена Юрьевна хорошо рисует. И эта ее творческая жилка проявляется на каждом занятии: дети рисуют и лепят животных.

Одно из любимых дел ее воспитанников – работа в уголке живой природы. Ребята младшего и среднего школьного возраста много времени проводят, общаясь со своими любимцами: морскими свинками, джунгарскими хомяками, попугаями, рыбами, черепаками и др.

Елена Юрьевна на своих занятиях пытается научить детей получать радость, удовольствие от своего доброго отношения ко всему окружающему. Педагог личным примером демонстрирует учащимся правильное отношение к природе и активно вместе с ними участвует в природоохранной деятельности, учит правилам, по которым живёт природа, учит организовывать свой труд и отдых так, чтобы не нанести вреда природе и иметь осознанное желание беречь свою малую родину.

*Р.А. Марченко,  
заместитель директора  
МБУ ДО «Дом детского творчества»*



## Лыско Константин Иванович

Лыско Константин Иванович родился 21 февраля 1972 г. в г. Томск.

Его спортивный путь начался в ДЮСШ города Котовска в 1979 г., где под руководством тренера-преподавателя Сергея Алексеевича Залипаева занимался лыжными гонками. Активно участвуя в соревнованиях регионального уровня, неоднократно становился серебряным и бронзовым призером. В 1989 году начал свою трудовую деятельность в ДЮСШ по лыжным гонкам в должности тренера.

Повышая уровень профессионализма в 1997 году окончил Московскую государственную академию физической культуры.

Опираясь на собственный спортивный опыт, присматриваясь в старшим наставникам и используя приобретенные за годы учебы знания, Константин Иванович выработал собственный подход к учебно-тренировочному процессу.

Учащиеся Константина Ивановича являются неоднократными победителями и призерами Первенств и Чемпионатов Тамбовской области, Всероссийских соревнований среди обучающихся по лыжным гонкам на призы газеты «Пионерская правда», Всероссийских летних соревно-

ваний на лыжероллерах в г. Воронеж.

В 2021 году на летнем чемпионате мира среди юниоров по лыжероллерам ученик Лыско К.И. Поляков Олег стал чемпионом мира в командном спринте.

За свою педагогическую деятельность подготовил 2 Мастера спорта России (Букина Марина, Поляков Олег), более 30 учащихся первого спортивного разряда и 127 – массовых разрядов.

Постоянно повышает свое профессиональное мастерство, активно участвуя в работе методического объединения учреждения и города. Делится накопленными знаниями и опытом с коллегами. Имеет высшую квалификационную категорию.

Участвует в работе областных семина-



формированию и подготовке резерва управленческих кадров для сферы образования Тамбовской области «Флагманы образования 68».

На всех соревнованиях регионального уровня входит в состав главной судейской коллегии. Имеет первую судейскую категорию.

Ведет активную работу с учащимися и их родителями по пропаганде культуры здорового и безопасного образа жизни.

За добросовестный и многолетний труд и значительные заслуги в сфере образования Константин Иванович награжден в 2023 году Почетной грамотой Министерства просвещения РФ.

*Педагогический коллектив  
МБУДО «ДЮСШ по лыжным  
гонкам»*



ров, конференций. В 2023 году Константин Иванович стал участником проекта по

формированию и подготовке резерва управленческих кадров для сферы образования Тамбовской области «Флагманы образования 68».

## Всю жизнь отдала любимой работе



Так кратко можно охарактеризовать педагогический путь учителя начальных классов Школы-ЭКОТЕХ Комбарово Татьяны Алексеевны. В 1976 году после окончания

педагогического института с красным дипломом 4 года проработала учителем биологии и химии в Подвижловской средней школе Кирсановского района, а в 1980 году устроилась на работу в Среднюю школу №1 г. Котовска учителем начальных классов.

Татьяна Алексеевна опытный учитель, настоящий профессионал, мудрый, талантливый педагог, учитель по призванию, до глубины души преданный своему делу. Её отличают прекрасные душевные качества: лю-



бовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда



прийти на помощь.

За добросовестный труд, успехи, достигнутые в деле обучения и воспитания, Татьяна Алексеевна имеет множество наград. В 2003 году она получила нагрудный знак «Почётный работник общего образования Российской Федерации». В 2010 году награждена Дипломом «Наставник будущих учёных».

За годы своей работы Татьяна Алексеевна накопила богатый опыт. Через её руки, ум и сердце прошли десятки детей. Строгая, требовательная, но вместе с тем чуткая, душевная находит «ключик» к сердцу каждого ученика.

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*



## Жизненный путь учителя

Говорят, в жизни каждого человека есть особые рубежи – достижения в жизни, работе, увлечениях. Жизненный путь учителя – это труд, который каждый день дает шанс узнать что-то новое, стать лучшей версией себя. За что, в том числе, большое спасибо нашим ученикам.



Такой путь прошла наша коллега, педагог с большим стажем, любящая свою работу – Саликова Татьяна Варфоломеевна. Этот человек за годы работы в школе обучил, воспитал, вырастил не одно поколение учеников, помог понять, чего они хотят,

ждут от жизни, обратил внимание на сильные стороны личности, на характер, на открывающиеся возможности. И, конечно же, научил не только разбираться в поэтах Золотого и Серебряного века, но и любви, взаимопониманию, честности, открытости... Вот всему этому научила



она своих воспитанников, в первую очередь.

В День учителя хотим пожелать Татьяне Варфоломеевне, чтобы все мечты и желания исполнялись, счастья ее родным и близким. И чтобы каждый новый день прибавлял уверенности в себе и убеждал в том, что учительский труд – это всегда во благо обществу!

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*





Учитель начальных классов Сердакова Елена Анатольевна – яркий представитель педагогической династии. Еще в детстве она, вслед за мамой педагогом, четко решила стать учителем и отдала педагогическому труду всю жизнь, не представляя



себя в другой профессии.

За года своей работы Елена Анатольевна накопила богатый опыт. Через ее руки, ум и сердце прошли десятки детей. Для многих из них она стала не просто учителем, а второй мамой. Строгая, требовательная, но вместе с тем чуткая и душевная, она находит «ключик» к сердцу каждого ученика. Ее отличают прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, готовность всегда прийти на помощь.

Обучающиеся Елены Анатольевны отличаются творческой и познавательной

активностью, самостоятельностью, нестандартностью мышления. Общение с ними она строит по принципам педагогики диалога, которые основаны на понимании и принятии личности ребенка, способности встать на его позицию, не игнорируя его эмоции и чувства.

Коллектив Школы-ЭКОТЕХ сердечно поздравляет Сердакову Елену Анатольевну с Днем учителя и желает ей профессионального долголетия!

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*

## Она всегда мечтала стать учителем!

Каждый педагог в Школе-ЭКОТЕХ вкладывает душу и силы в своих учеников. Есть такие учителя, без которых невозможно представить себе нашу школу. Говоря о них, невольно вспоминаешь слова старой советской песни: «Да разве сердце позабудет, того, кто хочет нам добра, того, кто нас выводит в люди, кто нас выводит в мастера...». Эти замечательные слова с полным правом можно отнести к Татьяне Владимировне Чечевицыной, учителю русского языка и литературы.

Она всегда мечтала стать учителем. А примером для тогда ещё Тани Чечевицыной, ученицы средней школы № 3, была Галина Михайловна Кудряшова, учитель русского языка и литературы.

Пришла работать Татьяна Владимировна в среднюю школу № 5, где её замечательным наставником, мудрым и добрым, был известный всему городу и области Григорий Викторович Аржанников. Под его чутким руководством делала свои первые, но уверенные шаги в педагогике Татьяна Владимировна. Шло время. Татьяна Владимировна сама стала опытным учителем и наставником не только для своих учеников, но и для всех педагогов города: в течение семи лет Татьяна Владимировна Чечевицына была руководителем городского методического объединения учителей русского языка и литературы.

За заслуги в образовании ей была вручена Почетная грамота Министерства образования Российской Федерации.

Татьяна Владимировна обладает прекрасными человеческими качествами: добротой и щедро-



стью в способности делиться с учениками своими знаниями, простотой и мудростью в отношении с коллегами и детьми, достоинством и уважением к окружающим, собранностью и интеллигентностью. Это строгий, справедливый и бесконечно



великодушный учитель, который знает ответы на любые вопросы.

Татьяна Владимировна учит детей думать, анализировать, делать ежедневные открытия, учит уважать, дружить, переживать, учит быть добрыми и честными.

В преддверии Дня учителя мы поздравляем Татьяну Владимировну с профессиональным праздником!

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*



## Лицо Школы-ЭКОТЕХ – Галина Анатольевна Чернышова



ные, «лихие» времена школа всегда была в авангарде педагогического сообщества Тамбовщины, и в этом заслуга, в том числе, Галины Анатольевны Чернышовой. Её труд оценён многочисленными наградами. Почти двадцать лет Галина Анатольевна является экспертом проведения государственной аккредитации образовательных учреждений в области.

Сегодня Галина Анатольевна Чернышова по-прежнему на своём посту в инновационной «Школе-ЭКОТЕХ» города Котовска. Она много делает для повышения качества обучения. В школе постоянно растёт не только число участников Всероссийской предметной олимпиады, но и её победителей, призёров, причём как на школьном уровне, так и на региональном и всероссийском.

Как и много лет назад, друзья и коллеги по-прежнему называют её лицом школы. Теперь ЭКОТЕХ. Здоровья вам, Галина Анатольевна,

на, на многие лета, творческих свершений и удач.

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*



«Большое видится на расстоянии...» Эти слова русского поэта приходят на ум, когда говорят о Галине Анатольевне Чернышовой. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе. На такой ответственной должности она уже не один десяток лет. Эта рутинная, на первый взгляд, работа буквально горит в руках опытного педагога и организатора, каким зарекомендовала себя Чернышова Г.А.

Ещё работая учителем русского языка и литературы, она отличалась завидным трудолюбием, дисциплинированностью, нестандартным подходом к педагогической работе. «Лицо школы», - такое мнение было о ней у администрации. Открытые уроки по русскому языку, по литературе всегда вызывали восхищение коллег, настолько всё было продумано.

Работа в качестве заместителя директора явилась органичным продолжением карьеры опытного педагога. В самые труд-



## Педагог большой души



Любовь к детям, профессионализм и неограниченный труд – вот то, что описывает Татьяну Александровну Шелпакову как

учительницу. Она по-настоящему предана своему делу и находит подход к каждому ученику. Для нее важно не просто преподавать материал, а помогать детям раскрыть свой потенциал и достичь успеха. Ее искренний интерес к ученикам умеет сплотить коллектив, завоевывая уважение как со стороны детей и родителей, так и среди коллег.

Татьяна Александровна всегда находит компромисс и подходит к каждому,

делая упор на общение и взаимодействие. Ее работа с детьми – это не просто труд, это ее страсть и призвание.

*Педагогический коллектив  
МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ»*



МКУ «Информационно-методический центр»  
Наш адрес: 393190,  
г. Котовск, ул. Свободы, 8  
Телефон: 4-55-61  
Эл. почта:  
imc@g41.tambov.gov.ru  
Компьютерная верстка:

Мы в Интернете:

<http://kotovskobraz.68edu.ru>

[https://vk.com/kotovsk\\_oo](https://vk.com/kotovsk_oo)